



周末相约开心跑

本报讯 近日,长跑爱好者“峰之乡”在《鹰城网事》论坛发帖约伴周末开心跑。5月2日,白鹭洲国家城市湿地公园开心跑;5月3日,约跑山顶公园。了解活动详情请登录《鹰城网事》论坛《鹰城跑友会》板块。(宋昊)

五一一来一次小长途骑行

本报讯 近日,网友“寒星”在《鹰城网事》论坛发帖召集骑行爱好者利用五一假期来一次小长途骑行。此次活动于5月1日早6:30集合,6:40出发,骑行时间为3天,预计行程为350公里。参与骑行者需要自备吊床、雨具、洗漱用品等,晚上住农家。活动路线:鲁山-昭平台-下汤-大佛-画眉谷-木札岭-车村-栗树街-白河-乔端-马市坪-南召-丹霞寺-云阳-熊背-飞机场-张良-平顶山。本次活动为非盈利自助户外活动,参与骑行者对自己的行为及后果负完全责任,不戴头盔者、不服从领队管理者、自由散漫者谢绝参与。欲参加骑行者请登录《鹰城网事》论坛“自行车骑行”板块查看活动详细信息。(宋昊)

叶县一日休闲游约伴

本报讯 近日,网友“JIAGUOSHAN”在《鹰城网事》论坛发帖召集骑行爱好者叶县夏李乡蜜子营水库一日休闲游。此次活动于5月2日上午7点集合,骑行时间为1天,预计行程为70公里。参与骑行者需要缴纳午餐费10元。欲参加骑行者请登录《鹰城网事》论坛“自行车骑行”板块查看活动详细信息。(宋昊)



盛开的槐花 网友“剑饮霜河”摄



花艳诱人 网友“果红翟”摄

骑行三驼村 细品槐花香

网友“果红翟”:劳模是时代的标杆和旗帜

网友“寒星”:五一一来一次小长途骑行

网友为劳模点赞:

劳模是时代的标杆和旗帜

五一马上来了,这一天是广大劳动者共同的节日。每年五一,不管是国家、省、市级还是各行各业都会评选出劳动模范。有多少劳模的故事印刻在你我的心中?《鹰城网事》论坛网友“大象”近期发帖,唤起众多网友的回亿。

劳模是时代的领跑者

网友“同天”:在共和国的光辉历史上,各条战线涌现出成千上万的先进劳动模范人物。他们在不同时期始终走在改革开放和社会主义现代化建设的最前列,激励着一代又一代劳动者为祖国的繁荣富强而奋斗。他们是推进我国先进生产力和先进文化发展的代表,是当之无愧的时代领跑者。

网友“南苑小区”:20多年来,范素海走千家进万户,累计维修燃气具7万余台次,用户用“如沐春风”和“超越优质,星级范儿”来评价他的服务,他是接地气的金牌维修工。每一个劳模身上都有不同的闪光点,劳模是时代的领跑者,劳模精神是时代精神。劳模既是荣誉,更是责任。我们向劳模致以崇高的敬意,向劳模学习,找出差距,迎头赶上,以饱满的热情弘扬劳模精神,争当时代楷模,一起奏响劳动者的赞歌。

网友“果红翟”:劳模是时代的标杆和旗帜,劳模精神是社会发展的非常珍贵的“精神品牌”。范素海、张伟、吴如、马俊欣……劳模以平凡的劳动创造不平凡的业绩。劳模的闪光点就在于他们把工作当事业,把付出当追求,在平凡的岗位上发光发热。劳模精神更多的是职业的喜悦、劳动的乐趣和发现的喜悦。我们说劳模就是要学劳模,把劳模精神实打实落到工作中去。首先,要尊重劳动、尊敬劳模,带着深厚的感情去学,带着真诚去学。其次,要带着“镜子”去学。劳模是我们身边的一面镜子,值得大家经常照一照。这样就能找到差距,发现不足,激发见贤思齐的内在动力。再次,要持之以恒地学,做到常态化,不断给自己加油、鼓劲,方能百尺竿头,更进一步。

以劳模为镜 向劳模学习

网友“独行者”:一手的油腻污垢,满脸的聚精会神,这是一个煤矿机电维修人员的真实写照。他以感恩的心态回报着社会,他以安全的要求要求自己。他就是平煤十二矿职工——马朝阳。这个先后获得矿劳模与集团劳模的憨厚汉子,这个发出“只要你愿意学,我就全力教”誓言的人,以最朴实的行动与语

言,向我们诠释着什么是劳模精神——它是一面旗帜,一根标杆,一个时代精神的符号,一种力量的化身。我们评劳模、赞劳模,就是要向劳模无私奉献的精神夯实到骨子里。我们不可能人人都成为劳模,可是我们要向劳模学习,尊重劳动,热爱本职工作,以劳模为榜样,给自己加油、鼓劲,让劳模的精神洒向千家万户,让劳动之花盛开在数以万计的工作岗位上。

网友“树洞里的猩猩”:那年还在上高中,家中煤气管道出了问题,一位燃气公司的师傅来家中修煤气管,进屋先用塑料套包脚,认真地检查维修,还讲解如何安全使用燃气灶,修完后还把家里的厨房扫得干干净净。那一刻,我被感动了,在他离开时才知道他就是全国劳模范素海。他没有华丽的语言,只有朴实无华的言行和耐心。正是范素海这样的劳模,这样善良、认真、负责的人,才让这个世界变得更加美丽。

网友“琥珀”:劳模的精神值得敬仰。学习劳模不仅是口号,更应该在实际的工作中身体力行。劳模是心中的旗帜,时时鞭策、鼓励我们不断学习、努力提高。

向劳模道一句:您辛苦了

网友“马付国”:想当初刚刚进入

姚电公司工作,就听到不少劳模的事迹。这些劳动模范有一线工人,也有科室员工,他们一心为企业服务,努力奉献火和热的精神鼓励着姚电人一路向前。2015年五一节即将到来,真心向劳模说一声:你们辛苦了!向你们致以节日的问候,也希望劳模精神代代相传!

网友“花开彼岸”:五一又到了,在这个伟大的属于全体劳动人民的节日里,让我们向劳模道一声:“您辛苦了!”

网友“兔子”:在我们身边有许多踏实工作、不求所得的劳动模范,他们不一定做出多么让人惊天动地的事迹,也不一定有多么辉煌的成绩,但是他们有着朴素敬业的实干精神,有着一颗不怕困难迎难而上的决心,勇于担当、敢于创新,在平凡的岗位发光发热,为鹰城经济社会建设传递着正能量。向他们致敬,为他们点赞!

在鹰城,不同的时代涌现出许多劳模人物,他们的故事,就像一首最动听的劳动者之歌,总是给予我们感动和激励。一批又一批的劳动模范在不同时期做出了巨大的贡献,他们身上爱岗敬业、无私奉献、艰苦奋斗、勇于创新的优秀品质和时代精神,影响了几代人的追求,让“劳动光荣”永远成为时代强音。(宋昊)

平顶山微报一周热帖

(4月21日-4月27日)

4月22日【注意啦】新华路湛河桥将断行,注意绕行。4月22日【新闻集萃】平顶山00后女孩被西安交大少年班相中。4月24日【新闻集萃】市纪委集中通报多起违规使用公车典型案例。(任明远 整理)

掌上鹰城一周热点

(4月21日-27日)

4月25日【街拍】和平路步行街夏装秀,时尚、时尚、最时尚!你也来秀秀吧。4月27日【提醒】五一千万不要去这里,我是认真的。4月25日【旅游】世界那么大,你说没钱玩?198个免费景点去看吧。4月22日【亲子】3岁小男孩的“小鸡鸡”被缝了7针,居然是因为这个东西。4月21日【吐槽】在平顶山,向老板请一天假的结果。(王冀 整理)

鹰城网事一周热帖

(4月21日-27日)

4月21日【网友有话说】平顶山绿化树生虫怎么办,求大家帮帮忙。4月26日【鹰城公益联盟】市读书协会呼吁向残疾人捐书。4月27日【3·15投诉】好利来,当你的会员很心酸。4月27日【网友有话说】狗市严重影响交通,有人管吗?4月27日【网友有话说】平顶山市第二十六中学校园围墙被强拆。(宋昊 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

平顶山微报微友上周讨论最热烈的话题有:一、公交车为何不开空调问题。天气越来越热,车厢密闭严实,空气不好,再加上收费2元较贵,引起了微友热议,当天评论37条,微报迅速与公交公司联系,公交公司称,已经要求开空调。二、新华路湛河桥封闭施工,市内6条公交线路绕行问题。4月22日,微报刊登此条通告,收到评论53条。有微友爆料称该桥去年才修过,挖挖修修,影响市民出行,浪费人力、物力、财力,担心此次修桥能维持多久。三、某高中女生在学校餐厅与男生拉手被勒令退学问题。微友们认为学生在公共场所拉手确实影响不好,但是令其退学处分有些过重,学校应妥善处理。(任明远 整理)



平顶山微报二维码

2015寻找鹰城最美新娘 万元大奖寻找最美新娘 报名即可免费拍婚纱照 前100名再送3D打印体验卡